

大气污染治理再出重拳

23家市控重点企业限期达标



20日,市区一家因大气污染被省环保部门点名的企业废气排放已有所改善。本报记者 马志勇 摄

本报2月20日讯(记者 李榕) 20日,记者从全市环境保护工作会议了解到,今年将制定实施蓝天行动计划,全面推进大气污染治理各项工作。6月30日前,完成23家市控重点废气排放企业限期治理任务,对达不到要求的企业将一律关停。

会议现场,德州市副市长翟长生代表市政府与德城区、乐陵、宁津、市发改委、市交通局分别签订了“大气污染防治工作责任书”。2014年将制定

实施德州市蓝天行动计划,全面推进大气污染治理各项工作。对市政工程、旧城改造、道路建设、建筑施工、道路运输的扬尘开展综合治理;3月底前,建成区全面实现“黄标车”禁行;对冒黑烟车辆开展专项执法检查;年底前全面供应国IV车用柴油,完成辖区内加油站等油气回收治理工作,2015年底前,石化企业全面推行泄漏检测与修复技术。

在工业废气综合治理方面,6月30日前,完成23家市控重点废气排放企业限期治理任务,对达不到要求的企业将一律关停。

重点废气排放企业限期治理任务,所有废气排放企业按照相应排放标准要求实施脱硫、脱硝、除尘等提标改造,确保废气污染物达标排放,达不到要求的企业一律关停。

大气污染物减排方面,华能德州电厂要在2014年底前完成全部机组脱硝设施建设工作;德州凯元、乐陵乐源等燃煤电厂脱硫工程要尽快完成环保验收;全面开展燃煤电厂小机组旁路拆除工作;恒源石化催化裂化装置脱硫工程

和中联大坝水泥熟料生产线脱硝改造工程要按期完成并发挥减排效益。

此外,6月30日前,各县市区要全部建成空气质量监测站点;将全面淘汰城市建成区燃煤取暖锅炉和其它民用煤炉,2015年底前,全面推行居民采暖、工业园区生产集中供热。对环境违法违规行为,将建立执法责任制,严肃查处有关辖区政府、监管部门和行业主管部门的管理责任,该给予行政处分的坚决给予行政处分。

社保基金 征缴5.95亿元

本报2月20日讯(记者 李榕 通讯员 杜元敏 韦玮) 20日,记者从德州市人社局了解到,截至1月底,德州市五项社会保险累计征缴基金5.95亿元,其中医疗保险参保人数高达135.86万人。

截至1月底,全市养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险参保人数分别达到44.53万人、135.86万人、32.42万人、56.93万人、36.92万人,累计征缴基金5.95亿元。累计基金支出5.76亿元,其中五项社会保险共计发放5.22亿元,城乡居民养老保险发放5440.37万元。

住房公积金 不准查封

本报2月20日讯(记者 贺莹莹) 20日,记者获悉,德州市住房公积金管理中心2014年将加强住房公积金管理,人民法院在审理和执行有关案件时,不能将查封、冻结或划扣住房公积金用于抵偿当事人非住房消费类债务。

《住房公积金管理条例》规定,“住房公积金应用于职工购买、建造、翻建、大修自住住房,任何单位和个人不得挪作他用”。人民法院在审理和执行有关案件时,若查封、冻结或划扣住房公积金用于抵偿当事人非住房消费类债务,改变了住房公积金的使用性质,是违背规定的。因此,住房公积金不能成为非住房消费类案件人民法院强制执行的标的物。任何地方、任何单位在这一点上出了问题,将依法追究有关人员责任,并在年度考核中一票否决。

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班

要做就做最好!



是不是有很多次,你想拍摄美丽的风景,结果却令人失望!是不是有无数的动人瞬间,令你为之动容,结果却转瞬即逝!是不是一直想在家中拥有自己的照片墙,结果却无从下手!不用过于担心,不仅仅是你一个人这样,每一个摄影者都会有同样的经历,从最初的毫无头绪到

后来的得心应手,直到最后用手中的相机去满足我们的心灵所需!在这里——齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班,会从摄影的器材使用及保养、画面的构思、构图及意境的表达、光线的运用、各类风景、人像等摄影题材的拍摄技巧给您做出详细解读,并运用大量精美的图片进行

- ★报名时间:即日起
- ★授课时间:2014年3月1日
- ★授课地点:董子文化街齐鲁晚报
- ★培训讲师:特邀省、市资深摄影师

咨询电话:13405345939 18766001010

对比分析,生动直观地让您牢固掌握一些重要的摄影技巧,使您拍摄出的照片更富有魅力。在这里,你会发现对自己摄影艺术的鉴赏能力有了显著地提高,对摄影器材的使用更得心应手,能够更快地掌握拍摄技巧,积累经验,使自己的摄影水平进步得更快!

齐鲁晚报(德州)图片社摄影培训班开课啦!

青少年班	20课时	摄影基础、外出采风1次	600元/20课时
中老年班	20课时	摄影基础、人像 风景加强培训、外出采风2次	800元/20课时

